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根山麓

去る１２月９日のロードレース大会は，それぞれが今の持てる力を出した大会になったと思
います。大切なことは参加できたこと，次に途中歩いても完走したこと，そして順位以上に設
定したタイムより早く走れたかや以前よりタイムがよくなったことです。保護者の皆様のご声
援有り難うございました。
１２月４日～１０日は人権週間でした。今年度は「子どもの人権プロジェクト推進校」に指

定され今まで以上に人権教育に取り組んできましたが，人権とは何か改めて考えてみました。

○ 人権とは，人々が生存と自由を確保し，それぞれの幸福を追求する権利，それが人権
です。人権とは，人間の尊厳に基づいて各人が持っている固有の権利であり，社会を構
成するすべての人々が個人としての生存と自由を確保し，社会において幸福な生活を営
むために欠かすことのできない権利です。人権とは，「人が生まれながらに持っている
必要不可欠な様々な権利」です。

○ 人権教育とは，「人権尊重の精神の涵養を目的とする教育活動」のことです。
○ 人権尊重の理念とは，「自分の人権のみならず他人の人権についても正しく理解し，
その権利の行使に伴う責任を自覚して，人権を相互に尊重し合う」ことです。

○ 人権感覚とは，「人権の価値やその重要性を考えた上で，人権が守られ実現されてい
る状態を感知して，これを望ましいものと感じるとともに，逆にこれが侵害されている
状態を感知して，このままではいけない許せないというような感覚」のことです。

小宿中学校では人権教育を次のように取り組んでいます。

人権同和教育の目標
基礎学力の向上と基本的人権を尊重する教育の実践を通して，同和問題に対する科学的
認識と理解を深め，部落差別をはじめ，あらゆる偏見や差別をなくしていこうとする意欲
と実践力をもった生徒を育成する。

人権同和教育の推進
○ 基本的人権を尊重する教育の推進
○ 同和問題に対する正しい認識と理解を図る教育の推進
○ あらゆる差別解消へ向けた教育の推進

各学年の目標
１年 ２年 ３年

人権意識を高め，仲間と 自他を敬愛し合って友情 友だちと明るく助け合っ
協力して生活を築き，一切 を深め，生活の現実から不 て生活を築き，相手の立場
の偏見，差別を跳ね返して 合理や偏見，差別を見抜い に立って考え，偏見や差別
いく態度を養う。 ていく態度を養う。 を許さない態度を養う。

今年は奄美群島日本復帰７０周年ということで復帰運動についての学習もしました。これに
ついても人権学習の一つだと感じました。基本的人権を侵害されている人々の思いや願いをし
っかりと理解した上で，個々の問題に正しい理解と認識を深めていくことが大切です。
※今年４月１日には「子ども基本法」が施行されています。

向学
友愛
錬磨

【
校
訓
】

人権とは
校長 前泊 勝利

【キャッチフレーズ】
こう学，しゅう中，くり

ーんアップの小宿中
【向学に燃え意欲を持ち集中して物事に

挑みクリーンアップに取り組む小宿中】



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

１月１６日（火）・１７日（水），１・２年生は，

「鹿児島学習定着度調査」を実施します。冬休みの

課題に，過去問題が出されている教科があります。

課題にしっかり取組み，最後まであきらめずに，問

題と向き合ってほしいものです。ご家庭でも我が子

への励ましをお願いします。 

 １２月９日（土），総合運動公園内のクロスカント

リーコースにて，校内ロードレース大会が開催され

ました。女子 3km男子 4kmのタイムレースで健脚

を競いました。また，競技役員として，ＰＴＡ保体

部の皆さんに，御協力いただきました。感謝申し上

げます。途中棄権する生徒も若干名いましたが，生

徒・保護者・地域の方々の声援を力に最後まで走り

切ることができました。 

 

12月 1日から６回 

に分けて，ＰＴＡ生活 

指導部の保護者，生徒 

会役員，学年職員らに 

よる「朝のあいさつ運 

動」が行われました。 

また，15日(金)には 

第３回ＰＴＡ理事会を 

開き，活動の振返りと 

今後の計画について， 

熱心な討議がなされま 

した。 

1 月の行事予定 

第２回 学校評議員会 

ＰＴＡ活動の紹介 奄美群島日本復帰７０周年記念 

ロードレース大会 

９日（火） 始業式 

      ３年実力テスト（～10日） 

１３日（土） 土曜授業「ようこそ先輩」 

１６日（火） 鹿児島学習定着度調査(～17日) 

１９日（金） １年 シイタケこま打ち体験 

２１日（日） 成人祝賀奄美市地域対応駅伝大会 

２２日（月） 育英館高校入試 

       小中合同研修会（小宿小学校） 

２３日（火） 鹿児島城西高校入試 

       神村学園高等部入試 

２５日（木） 鹿児島実業高校入試 

２６日（金） 鹿児島高校入試 

２７日（土） 樟南高校入試 

２８日（日） 小学生ソフトボール大会（小宿中） 

３１日（月） 令和６年度入学説明会 

12月６日（水）に２回目の学校評議員会が行われ

ました。評議員の皆様に学校運営に対する貴重な意

見をいただき，有意義な時間となりました。 

「人権学習」(復帰運動を通して) 

１１月２９日（水）に 

「人権学習」として，本 

校 富 教諭が講話を行い 

ました。「復帰運動」の 

意義や当時の奄美の人々 

の生活，本土と同等の教 

育を進めることの困難さなど，資料を通して分かり

やすく説明しました。生徒たちも，熱心に聞き入っ

ており，有意義な時間となりました。 


